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Cojín manta con Bombones Laki Choc
20€
P.V.R.

D37

Disfruta de la versatilidad de un cojín suave y una manta  cálida, un artículo 
con doble funcionalidad y relleno de nuestras deliciosas bolas de coco.

Peso neto: 200 gr
Medidas cojín abierto: 100x150 cm
Medidas cojín cerrado: 39 x39 cm

H A L A L
A P T O



Set 2 tazas Christmas Chocoballs

Peso neto: 130 gr
Medidas caja: 19 x 9,5 x 11,5 cm 
Medidas taza:  12 x 8 x 9 cm

D38

15€
P.V.R.

Estuche de 2 tazas de cerámica decoradas rellenas de chocoballs surtidos.
Un artículo perfecto para regalar.

H A L A L
A P T O



Estuche Roscos de vino

Peso neto:500 gr
Medidas: 25,5 x 18,5 x 6,5 cm

D01

10€
P.V.R.

Una delicia para el paladar, exóticas especias que con el más dulce
de los vinos deleitarán a los paladares más exigentes.



Estuche Melosas

Peso neto: 525 gr
Medidas: 20 x 17 x 6,5 cm

D02

10€
P.V.R.

Estuche de deliciosos y tiernos bocaditos de hojaldre.



Estuche surtido de Chocolates

Peso neto: 380 gr
Medidas: 33 x 20 x 4 cm

D05

13€
P.V.R.

Surtido de las mejores especialidades de cacao. Minicrunchi's, Topeway mini, 
rocas, bombones y hojaldradas bombón.



Estuche Topeguay Duo 

Peso neto: 500 gr
Medidas: 19 x 14 x 8 cm

D06

14€
P.V.R.

Dos cremas diferentes de avellana en cada barrita de crujiente galleta.

H A L A L
A P T O



Caprichos Navideños

Peso neto: 550 gr
Medidas: 40 x 27 x 3,5 cm

D29

12€
P.V.R.

Selección de mantecaditos y especialidades Navideñas mini.



Sabor de Navidad - 18 especialidades

Peso neto: 1.500 gr
Medidas: 44 x 26 x 5 cmD30

18€
P.V.R.

Gran selección de productos clásicos y exquisitas especialidades.



Cesta con surtido SIN AZÚCAR

Peso neto: 700 gr
Medidas: 26 x 19 x 5 cm

D26

15€
P.V.R.

 Bonita y práctica cesta de mimbre con surtido de productos Navideños 
elaborados con maltitol y sin azúcares añadidos, apto para diabéticos.

SIN AZÚCARES
AÑADIDOS



Centro cristal de murano surtido SIN GLUTEN

Peso neto: 500 gr
Medidas: 27 x 27 x 6 cmD40

18€
P.V.R.

 Surtido de mantecados y polvorones sin gluten, sin huevo y sin lactosa.
Servidos en una original bandeja de cristal de Murano que puede utilizarse 
como centro de mesa.



D44

15€
P.V.R.

Corazón de metal con Bombones sabores

Peso neto: 400 gr
Medidas: 24 x 24 x 4 cm

La caja más amorosa para endulzar cualquier momento. Rellena con un surti-
do de bombones praliné de 6 sabores diferentes. El regalo perfecto para esa 
persona tan especial!

H A L A L
A P T O



D25

15€
P.V.R.

Ensaladera mosaico con Almendritas de turrón

Peso neto: 250 gr
Medidas: 25 x 24 x 6 cm

 Práctica Ensaladera con un bocado de almendras re�nadas que deleitarán tu 
paladar.



D08
Peso neto: 500 gr
Medidas: 16    x 4 cm

Set 2 platos de cerámica con lentejas de chocolate
 Útiles platos de cerámica en colores con lentejas de chocolate.

13€
P.V.R.

H A L A L
A P T O



D16

15€
P.V.R.

Peso neto: 500 gr
Medidas: 15 x 15 x 7 cm
(la más grande) 

Set de tres cajas de navidad con huevos de chocolate
Tres cajas decorativas, ideales para regalos de Navidad, con huevos 
de chocolate rellenos de crema de cacao.

H A L A L
A P T O



D42

18€
P.V.R.

Peso neto: 150 gr
Medidas: 30 x 12 x 34 cm

Muñeco tope de puerta navidad con ovettis
Llamativo y divertido muñeco tope de puerta, fabricado en tejidos reciclables, 
relleno con nuestros deliciosos huevos de praliné.

H A L A L
A P T O



D43

18€
P.V.R.

Peso neto: 450 gr
Medidas: 37 x 16 x 14 cm

Maxi muñeco de nieve con barquillos rellenos

H A L A L
A P T O

 Caja de Navidad con crujientes y deliciosos barquillos rellenos de crema.



D18

15€
P.V.R.

Peso neto: 150 gr
Medidas: 30 x 14 x 10 cm

Muñeco Gnomo con bombones (lady bugs)
Simpático muñeco de nieve elaborado en tela y con un bolsillo que contiene 
chocolates con motivos navideños.

H A L A L
A P T O



Muñeco Elfa

Peso neto: 250 gr
Medidas: 12 x 12 x 26 cm

D19

Peso neto: 150 gr
Medidas: 12 x 12 x 26 cm

D20

15€
P.V.R.

15€
P.V.R. Decorativa muñeca 

Elfa con chocohuetes

Muñeco Elfo
Decorativo muñeco 

 Elfo con bolas de 
cereal bañados en cacao

H A L A L
A P T O

H A L A L
A P T O



Bombonera de vidrio
con bombones surtidos

Peso neto: 200 gr
Medidas: 11    x 15 cm

D03

14€
P.V.R.

Bombonera de vidrio
con Rocas Cacahuet

Bonita bombonera de cristal
con exquisitos bombones surtidos.

H A L A L
A P T O

Peso neto: 250 gr
Medidas: 11    x 15 cm

D15
HAL A L

A P T O

15€
P.V.R.

Crujientes rocas de cacahuete con cacao
con leche, en un práctico tarro de cristal.

PRODUCTO

ARTESANO



Bombonera con turrones surtidos

D04

15€
P.V.R.

Peso neto: 450 gr
Medidas: 14    x 15,5 cm

Surtido de deliciosos turrones de chocolate y guirlache en porciones, 
servido en una bonita bombonera pet.

H A L A L
A P T O



Lata con rocas de chocolate 

Peso neto: 250 gr
Medidas: 10 x 10 x 11 cm

D17

15€
P.V.R.

H A L A L
A P T O

Bonita lata vintage con exquisitas rocas de Chocolate con almendras 
y cereales.

PRODUCTO

ARTESANO



Peso neto: 250 gr
Medidas: 18 x 13 x 6,5 cm

D39

15€
P.V.R.

Un precioso joyero de metal repujado para guardar tus mayores tesoros, con
deliciosas garrapiñadas de cacahuete.

H A L A L
A P T O

Joyero repujado con garrapiñadas
de cacahuete



Cesta navideña con polvorones
artesanos de almendra

Peso neto: 500 gr
Medidas: 20    x 10 cm

D28

17€
P.V.R.

Bonita cesta artesanal de mimbre con �los plateados con polvorones 
artesanos de almendra.

PRODUCTO

ARTESANO



Estuche bombones royal

Peso neto: 750 gr

D33

18€
P.V.R.

Autenticos bombones praliné con trocitos de avellana.

H A L A L
A P T O



Tarro cristal con bombones
“Supremo” de praliné

D11

17€
P.V.R.

Peso neto: 400 gr
Medidas: 10,5    x 16,05 cm

Práctico tarro de cristal  1200ml con exquisitos bombones “Supremo”  de
chocolate con leche ,  chocolate negro con praliné de avellanas, y  chocolate
con leche con caramelo. Una delicia para el paladar.

H A L A L
A P T O



Lata metálica de abanicos 

Peso neto: 300 gr
Medidas: 15,5    x 8,5 cm

D23

15€
P.V.R.

Bonita lata metálica con deliciosos abanicos de crujiente barquillo 
rellenos con una fina capa de delicioso chocolate. Elaborados a mano.

H A L A L
A P T O

PRODUCTO

ARTESANO



Lata barquillera con barquillos de canela

Peso neto: 225 gr
Medidas: 12,5    x 21,05 cm

D21

20€
P.V.R.

Crujientes y finísimos Barquillos de Canela, hechos a mano y presentados 
en una  lata de diseño elegante. Ideal para regalar.

H A L A L
A P T O

PRODUCTO

ARTESANO



Tarro rocas con chocolate con leche

Peso neto: 500 gr
Medidas: 11 x 11 x 22 cm

D24

18€
P.V.R.

Práctico tarro hermético de cocina con rocas de chocolate con leche 
envueltas individualmente.

H A L A L
A P T O



Lata musical con luz hojalricas doble cacao

Peso neto: 400 gr
Medidas: 15    x 17 cm

D45

20€
P.V.R.

Lata musical decorada, con cúpula de firmamento, movimiento y proyec-
ción luminosa, con exquisitas Hojalricas rellenas y bañadas con cobertura 
de Cacao. 

CON MOVIMIENTO Y MÚSICA



Set 4 tazas oslo con bombones royal

Peso neto: 300 gr
Medidas Tazas: 10 x 7,5 x 8 cm
Medias Caja: 22 x 22 x 9 cm

D36

18€
P.V.R.

Set de 4 tazas de café, con bombones Royal de chocolate con leche,
praliné y trocitos de avellanas.

H A L A L
A P T O



Set 4 tazas cerámica expresso con chocoballs

Peso neto: 180 gr
Medidas tazas: 10    x 8 cm
Medidas caja: 22 x 22 x 9 cm

D41

18€
P.V.R.

Set de 4 tazas de cerámica decoradas, rellenas de chocoballs surtidos de 
diferentes sabores.

H A L A L
A P T O



Minicarrusel musical de barquillos mini

Peso neto: 100 gr
Medidas: 15,5 x 13 cm

D46

16€
P.V.R.

Nuevo carrusel con deliciosos barquillos de canela hechos a mano.
El articulo perfecto para un regalo cuqui.

H A L A L
A P T O

CON MOVIMIENTO Y MÚSICA

PRODUCTO

ARTESANO



Carrusel musical con minicrunchy’s

Peso neto: 300 gr
Medidas: 18 x 15 cm

D47

20€
P.V.R.

Sensacional lata musical, fruto del cariño que se ha puesto en su diseño 
para arrastrarnos a nuestros años de infancia. Repleta de barquillos relle-
nos con crema de avellana.

H A L A L
A P T O

CON MOVIMIENTO Y MÚSICA



Lote ibéricos

 CHORIZO 250 gr
MORCILLA 250 gr
SALCHICHÓN 250 gr
PATÉ A LA TRUFA 100 gr 

IB01

20€
P.V.R.

Producto libre de gluten, contiene Chorizo Morcilla y Salchichón ibéricos 
de Bellota y un Paté a la trufa.
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